
Круглий стіл на посвяту 110-ї річниці від дня народження засновника 

ентомологічної оцінки ґрунтозахисного землеробства в Україні, доктора 

біологічних наук, професора Ю.М. Бруннера 

 

Прийдешній 2025 рік для Полтавського державного аграрного 

університету і його Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції 

та екології буде пам’ятним та знаковим, адже вишу та його провідному 

факультету виповниться 105 років. Разом із ними свій віковий ювілей 

відмітить кафедра захисту рослин. Тож у рамках цих подій 25 грудня 2024 

року співробітники кафедри провели круглий стіл на посвяту 110-ї річниці від 

дня народження засновника ентомологічної оцінки ґрунтозахисного 

землеробства в Україні, доктора біологічних наук, професора Ю.М. Бруннера 

(1914-1990). Юрій Миколайович багато років очолював згадану кафедру, йому 

належить великий внесок у підготовці кадрів та наукових досліджень як в 

Україні, так і за її межами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Відкрив круглий стіл вітанням від ректорату університету директор 

Інституту – доктор сільськогосподарських наук, професор Микола Маренич.  

 

Від імені кафедри виступив із привітанням її завідувач доктор 

сільськогосподарських наук, професор Віктор Писаренко.  

 

 

Після цього учень професора-ювіляра кандидат біологічних наук Леонід 

Колесніков виголосив загальну доповідь про життєвий шлях та професійні 

здобутки Ю. М. Бруннера.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ваговими її доповненнями були спогади колишнього аспіранта кафедри, 

кандидата сільськогосподарських наук, керівника СФГ «Дослідне» на 

Семенівщині Володимира Мокляка – провідного знавця no-till на теренах 

України.  

 

 

До цих промовців приєдналися доктори сільськогосподарських наук, 

професори Сергій Поспєлов та Володимир Тищенко.  

 

 

Змістовними були спогади науковців 

різних відділів Полтавського краєзнавчого 

музею імені Василя Кричевського Ганни 

Барської, Наталії Кузьменко та Олени Шиян, 

яким доцент Віктор Самородов – модератор 

заходу подарував особисті речі Ю.М. Бруннера. 

 

 

 

 

 



 

 

Круглий стіл пройшов змістовно та навчально, він переконав його 

учасників у здобутках Полтавської освітянської-наукової школи! 


